
 

令和６年度香川県国民健康保険団体連合会 

通常総会議事録 

 

 

１ 日時 令和６年２月 28日(水)13時 30分から 14時 6分 

 

２ 場所 香川県自治会館 ７階会議室 

 

３ 出席者 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（敬称略） 

 

 

４ 提出議案 

○報告事項   理事専決、理事長専決及び理事会の議決について 

○議決事項 

議案第１号  令和５年度香川県国民健康保険団体連合会障害者総合支援法関係業務等特別会計 

「業務勘定」歳入歳出予算補正（第３回）について 

議案第２号  令和５年度香川県国民健康保険団体連合会障害者総合支援法関係業務等特別会計 

「障害介護給付費支払勘定」歳入歳出予算補正（第１回）について 

保険者名 役 職 名 氏  名 

高松市 国保・高齢者医療課長 新 田 耕 司 

丸亀市 保険課長 岸 本 圭 一 

坂出市 市長 有 福 哲 二 

善通寺市 保健福祉部長 中 山     淳 

観音寺市 健康増進課課長補佐 藤 森 玲 子 

さぬき市 国保・健康課長 藤 井 英 俊 

東かがわ市 市長 上 村 一 郎 

三豊市 健康課長 立 石 慎 一 

土庄町 町長 岡 野 能 之 

三木町 住民健康課長 元 木 真 司 

直島町 町長 小 林 眞 一 

琴平町 子ども保健課長 西 岡     敏 

多度津町 町長 丸 尾 幸 雄 

まんのう町 福祉保険課長 池 下 尚 治 

小豆島町 
健康づくり福祉課 

国保係長 
黒 島 康 仁 

綾川町 保険年金課長 辻 村 隆 司 

香川県医師国保組合 事務長 英     千 穂 

香川県建設国保組合 事務局長 小 林     靖 

香川県 健康福祉部長 木 村 士 郎 

香川県国保連合会 常務理事 土 草 洋 樹 



 

議案第３号  令和５年度香川県国民健康保険団体連合会職員退職給付引当資産特別会計歳入歳出 

予算補正（第１回）及び財産の処分について 

議案第４号  令和６年度香川県国民健康保険団体連合会事業実施計画について 

議案第５号  令和６年度香川県国民健康保険団体連合会一般会計歳入歳出予算について 

議案第６号  令和６年度香川県国民健康保険団体連合会診療報酬審査支払特別会計 

「業務勘定」歳入歳出予算について 

議案第７号  令和６年度香川県国民健康保険団体連合会診療報酬審査支払特別会計 

「国民健康保険診療報酬支払勘定」歳入歳出予算について  

議案第８号  令和６年度香川県国民健康保険団体連合会診療報酬審査支払特別会計 

「公費負担医療に関する診療報酬支払勘定」歳入歳出予算について 

議案第９号  令和６年度香川県国民健康保険団体連合会診療報酬審査支払特別会計 

「出産育児一時金等に関する支払勘定」歳入歳出予算について 

議案第１０号 令和６年度香川県国民健康保険団体連合会診療報酬審査支払特別会計 

「抗体検査等費用に関する支払勘定」歳入歳出予算について 

議案第１１号 令和６年度香川県国民健康保険団体連合会後期高齢者医療事業関係業務特別会計 

「業務勘定」歳入歳出予算について 

議案第１２号 令和６年度香川県国民健康保険団体連合会後期高齢者医療事業関係業務特別会計 

「後期高齢者医療診療報酬支払勘定」歳入歳出予算について 

議案第１３号 令和６年度香川県国民健康保険団体連合会後期高齢者医療事業関係業務特別会計 

「公費負担医療に関する診療報酬支払勘定」歳入歳出予算について 

議案第１４号 令和６年度香川県国民健康保険団体連合会特定健康診査・特定保健指導等事業特別会計 

「業務勘定」歳入歳出予算について 

議案第１５号 令和６年度香川県国民健康保険団体連合会特定健康診査・特定保健指導等事業特別会計 

「特定健康診査・特定保健指導等費用支払勘定」歳入歳出予算について 

議案第１６号 令和６年度香川県国民健康保険団体連合会特定健康診査・特定保健指導等事業特別会計 

「後期高齢者健康診査等費用支払勘定」歳入歳出予算について 

議案第１７号 令和６年度香川県国民健康保険団体連合会介護保険事業関係業務特別会計 

「業務勘定」歳入歳出予算について 

議案第１８号 令和６年度香川県国民健康保険団体連合会介護保険事業関係業務特別会計 

「介護給付費等支払勘定」歳入歳出予算について 

議案第１９号 令和６年度香川県国民健康保険団体連合会介護保険事業関係業務特別会計 

「公費負担医療等に関する報酬等支払勘定」歳入歳出予算について 

議案第２０号 令和６年度香川県国民健康保険団体連合会障害者総合支援法関係業務等特別会計 

「業務勘定」歳入歳出予算について 

議案第２１号 令和６年度香川県国民健康保険団体連合会障害者総合支援法関係業務等特別会計 

「障害介護給付費支払勘定」歳入歳出予算について 

議案第２２号 令和６年度香川県国民健康保険団体連合会障害者総合支援法関係業務等特別会計 

「障害児給付費支払勘定」歳入歳出予算について 

議案第２３号 令和６年度香川県国民健康保険団体連合会職員退職給付引当資産特別会計 

歳入歳出予算について 

議案第２４号 令和６年度香川県国民健康保険団体連合会財産の処分について 

議案第２５号 令和６年度香川県国民健康保険団体連合会一時借入金の限度額及び借入条件について 

 

 

５ 議事の経過及び結果 

（１）開会 

本日は、会員数 20保険者のうち 20保険者より、ご出席いただいておりますので、会議は有効となります。 

それでは、開会にあたり有福理事長よりご挨拶を申し上げます。 

 

（２）理事長挨拶 

○本年は元日早々、北陸地方、特に能登半島での大地震という大変な不幸から始まってしまいました。 

本県からも、各市町におかれまして様々な支援に努められているところであり、一日も早い復興を祈念いたし



ますとともに、我々も、南海トラフ地震・津波対策など災害被害に対し、いかに取り組むべきか、改めて考えさ

せられる契機として、日頃の備えに努めてまいりたいと考えております。 

○本会においては、「国保総合システム」、「情報集約システム」など、令和５年度の機器更改を終え、安定稼働

に向け準備を行っている状況でございますが、６年度からは、「介護・障害システム」や「後期高齢者請求支払

システム」など、次の機器更改の対応も始まります。 

○お手元に提出しております令和６年度予算におきましても、システム機器購入や構築等にかかる経費の割合

が増え、各積立て資産の変動が大きくなっております。 

○本日は、６年度事業計画及び当初予算、規程の一部改正について議案を提出しておりますので、ご審議いた   

だきますようお願い申し上げ、簡単ではございますが、開会の挨拶とさせていただきます。本日どうぞよろしく

お願いいたします。 

 

（３）議長選出 

○事務局 

それでは、次第に沿いまして議長の選出をお願いしたいと存じますが、慣例により事務局からお願い申し上げ  

るということでご異議ございませんか。 

 

（異議なし） 

 

ご異議がないようですので、事務局から、東かがわ市の上村市長に議長をお願いしたいと存じます。 

上村市長、よろしくお願いいたします。 

 

（４）議事録署名人選出 

○議長 

皆様のご協力をいただきまして、議事進行を図りたいと考えておりますのでよろしくお願いします。 

それでは、最初に、本会規約第 18条の規定によりまして、議事録署名人２名の選出を行いたいと存じますが、

慣例により、私からご指名申し上げるということでご異議ございませんでしょうか。 

 

（異議なし） 

 

それでは議事録署名人としまして、土庄町の岡野町長、多度津町の丸尾町長 のお二人にお願いしたいと思  

います。どうぞよろしくお願いいたします。 

 

（５）報告事項 

○議長 

まずは、報告事項といたしまして、理事会で議決した事項について事務局より報告をお願いします。 

○事務局 

報告事項の説明。 

   ○議長 

報告事項について、質疑、承認を求める。 

 

（意見なし） 

 

特になしと認めます。 

 

（６）議決事項 

○議長 

議案第１号から議案第３号までの、令和５年度予算補正関係を議題といたします。 

事務局より説明をお願いします。 

○事務局 

議案第１号から議案第３号について説明。 

○議長 

議案第１号から議案第３号について、質疑、承認を求める。 



 

（意見・異議なし） 

 

ご異議無いようですので、議案第１号から第３号につきまして原案のとおり決定いたします。 

続きまして、議案第４号から議案第25号までの 22議案、令和６年度事業実施計画及び、令和６年度当初予算  

を一括して議題といたします。事務局より説明して下さい。 

○事務局 

議案第４号から議案第 25号について説明。  

○議長 

議案第４号から議案第 25号について、質疑、承認を求める。 

 

（意見・異議なし） 

 

○議長 

ご異議もないようですので、議案第４号から第 25号につきまして原案のとおり決定いたします。 

議案審議は以上でございますが、皆様方から本会の会務運営等について、何かご意見等はございませんで 

しょうか。 

 

（意見等なし） 

 

○議長 

特段ご意見も無いようですので、これをもって審議を終了いたします。 

皆様方には、議事進行について、ご協力を賜り誠にありがとうございました。 

○事務局 

上村市長、議長ありがとうございました。 

それでは、有福理事長より閉会のご挨拶を申し上げます。 

 

 

 

（７）閉会挨拶 

○上村市長には、議長をお務めいただき、誠にありがとうございます。 

また、ご出席の会員の皆様方には、ご審議いただき、ありがとうございました。 

○本日、ご審議いただきご承認いただきました、予算に基づきまして、実直にそして確実に事業を推進してまい

りたいと考えております。 

○今後とも会員の皆様には、ご協力を賜りますよう、よろしくお願い申しあげ、閉会のご挨拶とさせていただきま

す。本日はお疲れ様でした、ありがとうございました。 

 

上記議事録署名人 

議長    上村 一郎  東かがわ市 

署名人   岡野 能之  土庄町 

署名人   丸尾 幸雄  多度津町 

 

 

６ 議事録の作成に係る職務を行った者 

春田 勝正（香川県国民健康保険団体連合会事務局長） 

 

 

 


